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TAGLIAPIASTRELLE MANUALE SIGMA 3P2K - MODALITA’ DI UTILIZZO: 

 

 

CARATTERISTICHE TECNICHE: 

Lunghezza massima di taglio: cm.102,4 

Per taglio in diagonale, dimensione massima della piastrella: cm.72,4x72,4 

Spessore massimo di taglio: mm.19 

1. Preparazione iniziale 

 Sistemare la tagliapiastrelle su una superficie stabile e orizzontale, assicurandosi che sia libera da 

polvere o detriti. 

 Estrarre i supporti laterali per sostenere formati di piastrelle più grandi. 

 Controllare lo stato della rotella di incisione: deve essere integra, senza segni di usura e ben fissata. 

2. Regolazione dell'angolo di taglio 

 Il Sigma 3P2K dispone di una barra girevole che consente di impostare l'angolo di taglio fino a 45°. 

 Bloccare la barra nell’angolo desiderato. 

3. Posizionamento della piastrella 

 Appoggiare la piastrella saldamente sul piano di lavoro in battuta contro la guida, allineando la linea 

di taglio con la rotella. 

4. Incisione (scoring) 

 Posizionare la maniglia con rotella all’estremità più vicina a sé. 

 Spingere la maniglia in avanti lungo la barra guida, applicando una pressione uniforme e costante 

dall’inizio alla fine della piastrella. 

 L’incisione deve essere unica e continua, senza interruzioni o ripassi. 

5. Spacco (snap) 

 A fine corsa, abbassare la leva di spacco (integrata nella maniglia). 

 Applicare una pressione decisa e controllata: la piastrella si spezzerà lungo la linea incisa. 

 Mantenere la pressione centrata per evitare rotture irregolari. 

6. Tagli angolati 

 Per tagli a 45° o altri angoli, imposta la barra girevole come desideri e procedi allo stesso modo: 

incidere, poi spaccare mantenendo l’angolo impostato. 


